





Acta nº 1/2021

Fecha:	Lugar donde se celebra:	Hora de comienzo:	Hora de finalización:	
10 de marzo de 2021	Sala Zoom virtual	13:00 horas	13:30	
Presidenta:		Secretaria (en funciones):		
Raquel Sánchez Rodríguez		Beatriz Gómez Martín		

Relación de asistentes:

PDI

- Dña. Raquel Sánchez Rodríguez (Representante del PDI)
- Dña. Beatriz Gómez Martín (Representante del PDI)
- Dña. María del Carmen Ledesma Alcázar (Representante del PDI)
- D. Manuel Marti Antonio (Representante del PDI)
- D. Javier Martín Aragón (Representante del PAS)
- Dña. Aroa Blázquez Jiménez (Representante de Alumnos)

Miembros de la comisión que justifican su inasistencia:

- D. Pedro Dorado Hernández (Representante del PDI)

Miembros de la comisión que no justifican su inasistencia:

Orden del día:

- 1.- Constitución de la nueva Comisión de Calidad
- 2.- Nombramiento del secretario/secretaría de la misma
 - 3.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión.

Página 1 de 2

Código Seguro De Verificación:	4zMuC1DZxBrR8RqM4nk/7g==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Beatriz Gómez Martín	Firmado	22/03/2021 17:31:38
	Raquel Sánchez Rodríguez	Firmado	22/03/2021 14:02:05
Observaciones		Página	1/2
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/4zMuC1DZxBrR8RqM4nk/7g==		





Comisión de Calidad Grado de Podología



Acta nº 1/2021

Acuerdos-Desarrollo de la sesión:

1.- Constitución de la nueva Comisión de Calidad

Tras ser aprobada en La Junta de centro del día 22/02/2021 los miembros integrantes de la Comisión de Calidad del Grado de Podología, se procede a constituir la misma. Se recuerda a los integrantes, que en caso de no haberlo hecho ya, deberán enviar lo antes posible a la Secretaría de Dirección de forma telemática y debidamente firmado, el compromiso de confidencialidad.

2.- Nombramiento del secretario/secretaría de la misma

Se acuerda por unanimidad nombrar a Dña. Beatriz Gómez Martín secretaria de la presente comisión.

3.- Aprobación si procede del acta de la sesión.

Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión actual.

Visto bueno de la Presidenta:	Firma de la Secretaria:			
Raquel Sánchez Rodríguez	Beatriz Gómez Martín			
Fecha de aprobación del acta: 10 de marzo de 2021				

Página 2 de 2

Código Seguro De Verificación:	4zMuC1DZxBrR8RqM4nk/7g==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Beatriz Gómez Martín	Firmado	22/03/2021 17:31:38
	Raquel Sánchez Rodríguez	Firmado	22/03/2021 14:02:05
Observaciones		Página	2/2
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/4zMuC1DZxBrR8RqM4nk/7g==		

